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名取市環境審議会会議録 

 
 
１ 日   時  令和 5 年 3 月 22 日（水） 

         午前 10 時 00 分から 10 時 40 分まで 

 
２ 場   所  名取市民体育館 第 2 会議室 

 
３ 出 席 委 員  会 長  長谷川 公一  副会長  菅野 美穂子 
         委 員  坂口 大洋   委 員  今野 義正 
         委 員  三浦 たい子  委 員  星野 豊 
          委 員   松井 章    委 員  小川 今日子 
         委 員  齋 輝夫    委 員  氏家 晃 

             
４ 欠 席 委 員  委 員  佐々木 英貴  委 員  小島 哲夫 
         委 員  佐藤 勝男   委 員  今野 和宏 

 
５ 事務局職員  クリーン対策課長  加藤 公一 
         同 環境保全係長  佐々木 里香 
         同 主査      庄司 倫久 
         同 主事      加藤 颯大 

 
６ 会議傍聴者  なし 

 
７ 議 事 内 容  次のとおり 

 
午前 10 時 00 分 開会 

 

○加藤課長 

 定刻となりましたので、名取市環境審議会を開会いたします。 

名取市環境基本条例第 27 条第 2項に「審議会の会議は委員の半数以上が出席

がなければ開くことができない」とあります。委員 14 名中 10 名の出席がある

ことからこの会議は成立することを申し上げます。 

また、「名取市環境審議会等の会議の公開に関する要綱」により公開の審議会



 
2 

 

となっております。傍聴者は 5 名までという形で公開の会議となっております

が、今のところお申込みはありません。 

それでは開会にあたりまして、会長からご挨拶をお願いいたします。 

 

○長谷川会長 

 皆様年度末のお忙しい時期にお集まりいただき誠にありがとうございます。 

今年度の再エネ戦略策定会議でご審議いただいた内容で無事策定が終了いた

しました。来年度は地球温暖化対策実行計画を策定しますので、引き続きよろ

しくお願いいたします。 

私事ですが仙台に住み始めて 40 年、東北地方では 4月中旬に桜の開花宣言が

されてきましたが、ここ数年は 3月下旬、4 月上旬に開花することが多いです。 

 先ほど市役所の桜の木を見ましたところ、つぼみが多く見受けられました。 

地球温暖化の影響ということで必ずしも喜べることではないですが、春を感じ

ました。 

 さて、本日は令和 3 年度の実績報告ということで皆様忌憚のない意見をお願

いいたします。 

 

〇加藤課長 

 ありがとうございました。 

それでは、本日の議事に入りたいと思います。名取市環境基本条例第 27 条第

1 項に「審議会の会議は、会長が招集し会長がその議長となる。」とありますの

で、会長を議長として、議事進行をお願いします。それでは、長谷川会長よろ

しくお願いいたします。 

 

○長谷川会長 

それでは、議事に入らせていただきます。報告事項 令和 3年度温室効果ガス

排出抑制等のための実行計画の実施状況について、事務局よりお願いします。 

  

○事務局 

 （資料をもとに令和 3 年度温室効果ガス排出抑制等のための実行計画の実施

状況について説明） 

 

○長谷川会長 

それでは報告にもございましたとおり、令和 3 年度は新型コロナの対応でと

ても特殊な状況であったことを踏まえて、ただいま説明のありました内容につ

いて何かご意見、ご質問ございましたらお願いいたします。 



 
3 

 

 

〇菅野委員 

1 ページの基準年度比の温室効果ガス排出量は増減率の標記であるが、2ペー

ジの総括表では削減率になっているため、資料の一貫性がなくわかりにくい。 

 

〇事務局 

 対応をさせていただく。 

 

〇氏家委員 

 取組項目 1 の用紙の購入についてですが、国や一般企業では再生紙の使用率

100％を目標にしていると思うが、市はなぜ目標を 90％以上と設定しているのか。 

 また、再生紙を購入できない理由や事情のある部署があるのか。 

 

〇事務局 

 カラー用紙の申請様式やチラシポスターなどの購入時に再生紙を購入できな

い事例がある。 

 

〇氏家委員 

 カラー用紙等の場合は再生紙を使用しなくてもよいと考えているのか。 

 

〇事務局 

 ご指摘は最もと存じるが、申請書のために色上質紙等を使用している場合に

再生紙の方が費用が高くなるケースがあり、費用対効果を見極めながら運用し

ているのが実情である。 

 

〇長谷川会長 

 先ほど菅野委員から出た標記の問題等については事務局一任としてよろしい

でしょうか。 

 

〇全委員 

 異議なし。 

 

〇長谷川委員 

 議事については以上になります。 

 皆様、円滑な議事運営にご協力いただきましてありがとうございました。 

 以上で議長を降りさせていただきます。 
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〇加藤課長 

 長谷川会長スムーズな進行大変ありがとうございました。 

 皆様から頂いたご意見を参考にしながらより良い環境づくりを進めてまいり

たいと思っております。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは閉会の挨拶を菅野副会長よりお願いいたします。 

 

○菅野副会長 

 （副会長からのご挨拶） 

 

〇加藤課長 

ありがとうございました。 

以上をもちまして、名取市環境審議会の一切を終了いたします。 

再生可能エネルギー導入戦略策定会議では大変お世話になりました。 

今後市の方で地球温暖化対策実行計画を策定していきます。また、この審議会

でお世話になりたいと思っておりますのでよろしくお願いいたします。 

皆様大変お疲れ様でした。 

 

以 上 

 

 

 

 


